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TIR încărcat cu peste 19 tone de parfumuri susceptibile  
a fi contrafăcute, oprit la Vărşand 

 
 Lucrătorii vamali şi poliţiştii de frontieră arădeni au descoperit într-un automărfar, 
condus de un cetăţean turc, peste 19 tone de parfumuri inscripţionate cu numele unor firme 
cunoscute,  susceptibile a fi contrafăcute, ce urmau să ajungă în Franţa.  
 

 Azi dimineaţă, în jurul orei 02.00 la P.T.F. Vărşand - jud. Arad, s-a prezentat pentru a ieşi 
din ţară, conducând un automărfar înmatriculat în Germania, cetăţeanul turc Ali T, în vârstă de 
45 ani, însoţit de  cetăţeanul german Muhammet E, în vârstă de 27 ani.  
 Conform documentelor de însoţire a mărfii, TIR-ul trebuia sa fie încărcat cu peste 19 tone 
de materiale textile din Turcia pentru o societate din Franţa, în valoare de peste 67.000 euro. 
 Având suspiciuni cu privire la mărfurile transportate de autocamion, politiştii de frontieră 
au solicitat inspectorilor vamali din cadrul D.J.A.O.V. Arad sprijinul pentru efectuarea unui 
control amănunţit al mijlocului de transport, ocazie cu care au fost descoperite sute de cutii de 
carton, ce conţineau flacoane cu apă de parfum, purtând însemnele distinctive ale unor mărci de 
profil (Lacoste, Dior, Dolce & Gabbana, Prada, Chanel etc.), susceptibile a aduce atingere 
asupra dreptului de proprietate intelectuală.  
 La o prima evaluare, s-a estimat că greutatea totală a produselor contrafăcute se ridică la 
aproximativ 19.100 kg.  
 În prezent, se continuă operaţiunea de inventariere, la final, bunurile urmând a fi reţinute 
în vederea confiscării de catre autoritatea vamală, iar cei doi vor fi sancţionaţi contravenţional, 
conform legislaţiei în vigoare.  
 Poliţiştii de frontieră continuă cercetările în vederea stabilirii autenticităţii produselor 
transportate şi identificării persoanelor implicate în cauză, la finalizare urmând a fi luate 
măsurile legale ce se impun.  
 Totodată, cetăţeanul turc şi cetăţeanul german sunt cercetaţi de poliţiştii de frontieră sub 
aspectul savârşirii infracţiunii de punere în circulaţie fără drept a unor produse purtând o marcă 
identică sau similară cu o marcă înregistrată. 
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